
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 18 Aug 2025
4001 SCOTTISH RUGBY UNION (SRU) IRREDEEMABLE DEBENTURE NO. 888/1250. THIS DEBENTURE WILL ENTITLE THE HOLDER TO A RIGHT IN PERPETUITY TO TWO TICKETS ON PAYMENT FOR THE WEST (I.E., CENTRE) STAND AT MURRAYFIELD ON THE OCCASION OF EACH RUGBY INTERNATIONAL OR RUGBY REPRESENTATIVE MATCH. ON PURCHASE IN 1925 THESE COST £100 EACH (APPROX £7,800 TODAY). CAN BUYERS PLEASE NOTE MATCH TICKETS/SEASON PASSES WOULD NEED TO BE PURCHASED SEPARATELY & THAT ON PURCHASE THE BUYER WILL NEED TO CONTACT THE SRU TO TRANSFER THEIR NAME TO THE ACCOUNT (WHICH INCLUDES A PAYMENT) £8,000.00 - £12,000.00
4002 1 BOTTLE GLENGOYNE DODDIE'S DRAM 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY IN A SIGNED BOX BY DODDIE WEIR - 70CL, 40% VOL. BOXED  £80.00 - £120.00
4003 2 BOTTLES : THE ROTARY MALT 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700 ML, 40% VOL & THE ROTARY INVITATIONAL BLENDED WHISKY - 70CL, 40% VOL  £30.00 - £50.00
4004 1 BOTTLE GLENFIDDICH ANCIENT RESERVE 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY IN PORCELAIN DECANTER - 700ML, 43% VOL  £40.00 - £60.00
4005 2 BOTTLES : JOHNNIE WALKER BLENDED WHISKY EXPLORERS CLUB COLLECTION THE SPICE ROAD - 1 LITRE, 40% VOL. BOXED & WHITE WALKER BY JOHNNIE WALKER BLENDED WHISKY - 700 ML, 41.7% VOL  £70.00 - £90.00
4006 1 BOTTLE GLENFARCLAS 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4007 5 BOTTLES OF BLENDED WHISKY TO INCLUDE JOHNNIE WALKER BLACK LABEL, J & B, JAMIESON ER £50.00 - £70.00
4008 1 BOTTLE GLENFIDDICH EXCELLENCE 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 43% VOL. BOXED  £50.00 - £70.00
4009 1 BOTTLE DALWHINNIE SINGLE MALT WHISKY HOUSE STARK WINTERS FROST BOTTLING - 700 ML, 43% VOL  £60.00 - £80.00
4010 A BOX OF 10 MONTECRISTO HABANA CUBAN CIGARS. SERIE A NO 1 - IN INDIVIDUAL TUBES & A BOX OF 5 CANDLELIGHT SUMATRA CORONA PREMIUM CIGARS.  £40.00 - £60.00
4011 SELECTION OF BLENDED WHISKY TO INCLUDE BELLS DECANTERS, FAMOUS GROUSE £30.00 - £50.00
4012 2 BOTTLES : BALLANTINE'S GOLD SEAL 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 70CL, 40% 

VOL IN TIN & BALLANTINE'S LIMITED BLENDED WHISKY - 75CL, 43% VOL IN PRESENTATION BOX.  £50.00 - £70.00
4013 1 BOTTLE CAOL ILA 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 1 LITRE, 43% VOL. BOXED £50.00 - £70.00
4014 1 BOTTLE KNOCKANDO 20 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY BOTTLED BY JUSTERINI & BROOKS FOR ABERDEEN UNIVERSITY QUINCENTENARY - 70CL, 43% VOL IN FITTED PRESENTATION BOX WITH 4 CUT GLASS GLASSES.  £50.00 - £80.00
4015 3 BOTTLES OF BLENDED WHISKY : CARDHU 12 - 75CL, 40% VOL. BOXED CHIVAS REGAL 12 - 1 LITRE, 43 % VOL & A DIMPLE PEWTER DECANTER £30.00 - £50.00
4016 2 BOTTLES OF BALLANTINE'S GOLD SEAL 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 1 LITRE, 43% VOL, 1 BOXED. £30.00 - £50.00
4017 1 BOTTLE OLD PULTENEY NOSS HEAD LIGHTHOUSE SINGLE MALT WHISKY - 1 LITRE, 46% VOL IN TUBE.  £40.00 - £60.00
4018 1 BOTTLE DALMORE 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
4019 1 BOTTLE GLENFIDDICH MALT WHISKY LIQUEUR - 50CL, 40% VOL  £30.00 - £50.00
4020 1 BOTTLE BALLANTINE'S PURITY 20 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 50CL, 43% VOL. BOXED  £60.00 - £80.00
4021 1 BOTTLE ARDBEG 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46% VOL BOXED £60.00 - £80.00
4022 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 40% VOL IN TUBE £40.00 - £60.00
4023 2 BOTTLES BUSHMILLS 10 YEAR OLD SINGLE MALT IRISH WHISKEY - 700ML, 40% IN TUBES.  £30.00 - £50.00
4024 1 BOTTLE BALLANTINE'S LIMITED BLENDED WHISKY - 75CL, 43% VOL IN PRESENTATION BOX  £20.00 - £40.00
4025 1 BOTTLE BENROMACH TRADITIONAL SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. IN TIN £30.00 - £50.00
4026 1 BOTTLE GLENMORANGIE CELLAR 13 SINGLE MALT WHISKY - 1 LITRE, 43% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
4027 3 BOTTLES : 2 BOTTLES JOHNNIE WALKER RED LABEL - 1 LITRE & 75CL,  40% VOL & JUSTERINI & BROOKS BLENDED WHISKY - 1 LITRE , 40% VOL   £30.00 - £50.00
4028 3 SMALL BOTTLES & A GIFT SET: GLENFIDDICH  SOLERA RESERVE 15 YEAR OLD SINGLE MALT - 20CL, 40% VOL., 
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GLENLIVET 12 - 35CL, 40% VOL., TALISKER 10 - 20CL, 45.8% VOL. & A GLENLIVET 12 MINIATURE GIFT SET WITH GLASS & WATER JUG £20.00 - £40.00
4029 1 BOTTLE AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4030 1 BOTTLE MACALLAN GOLD SINGLE MALT WHISKY - 700 ML, 40% VOL.  £30.00 - £50.00
4031 2 BOTTLES : TAYLORS 1985 VINTAGE PORT IN WOODEN PRESENTATION BOX & GRAHAMS 1991 VINTAGE PORT £30.00 - £50.00
4032 1 BOTTLE FAMOUS GROUSE BLENDED WHISKY - 4.5 LITRES, 40% VOL. BOXED £80.00 - £120.00
4033 1 BOTTLE AUCHENTOSHAN TRIPLE DISTILLED SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 40% VOL IN TUBE  £30.00 - £50.00
4034 2 BOTTLES GLENFIDDICH SPECIAL RESERVE 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL, IN TUBES £30.00 - £50.00
4035 3 BOTTLES : LUZHOU LAOJIAO SANRENXUAN BAIJIU, WHITLEY NEIL LONDON DRY GIN, THE SALFORD RUM COMPANY DARK SPICE £40.00 - £60.00
4036 1 BOTTLE FAMOUS GROUSE BLENDED WHISKY - 4.5 LITRES, 40% VOL. BOXED £80.00 - £120.00
4037 1 BOTTLE JURA ORIGIN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
4038 2 BOTTLES : GLENFIDDICH SOLERA RESERVE 15 YEAR OLD SINGLE MALT - 70CL, 40% VOL IN TUBE & GLENFIDDICH SINGLE MALT WHISKY IN CLAN DRUMMOND TIN - 750ML, 40% VOL  £30.00 - £50.00
4039 2 BOTTLES : ABERLOUR 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TUBE & CHEQUERS OVER 12 YEAR OLD PORCELAIN DECANTER £30.00 - £50.00
4040 2 BOTTLES: GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & ANOTHER BOTTLE GLENFIDDICH SINGLE MALT - 37.5CL, 40% VOL.  BOXED £30.00 - £50.00
4041 1 BOTTLE GLEN MORAY ELGIN CLASSIC SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
4042 2 BOTTLES : GLENFARCLAS 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DONSIDE CENTENARY BOTTLING - 70CL, 43% VOL & BELL'S 8 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 70CL, 40% VON IN TIN £30.00 - £50.00
4043 4 BOTTLES MOET & CHANDON CHAMPAGNE INCLUDING A 1959 BOTTLE WITH LOW LEVEL. A/F £30.00 - £50.00
4044 2 BOTTLES: HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD 

SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TUBE & JURA 8 YEAR OLD PURE MALT WHISKY - 26 2/3 FL.  OZS, 70 PROOF £40.00 - £60.00
4045 1 BOTTLE GLENLIVET ALL MALT WHISKY, DISTILLED 1943, GORDON & MACPHAIL BOTTLING - 70CL, 40% VOL IN FITTED PRESENTATION BOX  £1,500.00 - £2,000.00
4046 2 BOTTLES : TOBERMORY 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL & GLENLIVET 12 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL.  £40.00 - £60.00
4047 TORYS SUNTORY JAPANESE BLENDED WHISKY, LARGE FORMAT BOTTLE NO SIZE STATED, GLENFIDDICH SINGLE MALT WHISKY MARY QUEEN OF SCOTS STONE  FLAGON & A BELLS DECANTER.  £40.00 - £60.00
4048 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, KIPPIE LODGE PRO-AM 2007 BOTTLING - 700ML, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4049 THE FAMOUS GROUSE HIGHLAND DECANTER £30.00 - £50.00
4050 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED  £100.00 - £200.00
4051 3 BOTTLES CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 70CL, 40% VOL. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4052 2 BOTTLES BALLANTINE'S FINEST BLENDED WHISKY, 1 LITRE & 112.5CL, 43% VOL. 1 BOXED £40.00 - £60.00
4053 A GLENFIDDICH SINGLE MALT WHISKY MARY QUEEN OF SCOTS STONE JUG FLAGON - 750 ML, 43% VOL  £40.00 - £60.00
4054 2 BOTTLES : GLENLIVET 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED & GLENMORANGIE ORIGINAL 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED  £30.00 - £50.00
4055 LARGE SELECTION OF WINE & PORT £40.00 - £60.00
4056 3 BOTTLES CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY, 2 70CL, 40% VOL. & 1 75CL, 43% VOL. 2 BOXED, 1 IN TIN £30.00 - £50.00
4057 SELECTION OF WHISKY AUCTION CATALOGUES FROM BONHAMS, SOTHEBYS ETC. INCLUDING THE ULTIMATE WHISKY COLLECTION  £20.00 - £40.00
4058 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, KIPPIE LODGE PRO-AM 2007 LABEL - 700ML, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4059 2 BOTTLES CHAMPAGNE : BOLLINGER MILLENNIUM & LOUIS DORNIER  £40.00 - £60.00
4060 3 BOTTLES OF COGNAC TO INCLUDE 
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HENNESSY VERY SPECIAL, MARTELL 3 STAR VS & COURVOISIER VSOP. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4061 1 BOTTLE FONSECA'S FINEST 1966 VINTAGE PORT, BOTTLED BY JUSTERINI & BROOKS  £50.00 - £70.00
4062 2 BOTTLES : GLENGOYNE 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL IN TUBE & DALWHINNIE 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
4063 1 MAGNUM BOLLINGER R.D. 1990 CHAMPAGNE IN WOODEN PRESENTATION BOX £60.00 - £80.00
4064 6 BOTTLES OF PORT TO INCLUDE COCKBURNS SPECIAL RESERVE, TAYLORS 1989 LBV, ETC £30.00 - £50.00
4065 1 BOTTLE ROYAL LOCHNAGAR SELECTED RESERVE SINGLE MALT WHISKY - 750ML, 43% VOL  £50.00 - £70.00
4066 1 BOTTLE CELTIC 12 YEAR OLD DE LUXE BLENDED WHISKY TO COMMEMORATE SCOTTISH LEAGUE CUP WINNERS 1997-98, BOTTLE NO 65 OF 5000 - 70CL, 40% VOL IN PRESENTATION BOX.  £30.00 - £50.00
4067 1 BOTTLE DAILUAINE 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 23 MARCH 2006, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING, 'WHITE CHOCOLATE BENEATH THE FRUIT TREES' - 70CL, 58.9 % VOL. £70.00 - £90.00
4068 6 BOTTLES OF PORT TO INCLUDE COCKBURNS SPECIAL RESERVE, TAYLORS 2017 LBV ETC £30.00 - £50.00
4069 1 BOTTLE MORTLACH 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'RASPBERRY RUFFLES' DISTILLED 25TH APRIL 2002 - 70CL, 57.9% VOL £140.00 - £180.00
4070 1 BOTTLE TOMATIN 10 YEAR OLD UNBLENDED SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL  £30.00 - £50.00
4071 1 BOTTLE DAILUAINE 9 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 14 JULY 2006, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'CLASSIC - BARLEY MEETS OAK' - 70CL, 58.2% VOL  £50.00 - £70.00
4072 THE PRESIDENTS DRAM SINGLE PURE HIGHLAND MALT WHISKY, DISTILLED 1980, CASK SELECTED LIMITED 270 BOTTLING - 70CL, 57% VOL. £30.00 - £50.00
4073 1 BOTTLE CRAGGANMORE 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 1 LITRE, 40% VOL £60.00 - £80.00
4074 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL  £80.00 - £120.00
4075 1 BOTTLE DAILUAINE 8 YEAR OLD SINGLE 

MALT WHISKY, DISTILLED 11 MAY 2004, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'BOILED SWEETS AND PLAYDOH' - 70CL, 59.1% VOL.  £50.00 - £70.00
4076 6 BOTTLES OF PORT TO INCLUDE TAYLORS SELECT RESERVE, COCKBURNS FINE RUBY, ETC £30.00 - £50.00
4077 1 BOTTLE STRATHMILL BOOZY BASIL BLUEBERRY 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 2005, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING - 70CL, 59.4% VOLUME £70.00 - £100.00
4078 2 BOTTLES : BOWMORE LEGEND SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 40% IN TUBE & GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% IN TUBE.  £30.00 - £50.00
4079 1 BOTTLE DAILUAINE 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 23 MARCH 2006, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'WHITE CHOCOLATE BENEATH THE FRUIT TREES' - 70CL, 58.9 % VOL  £70.00 - £90.00
4080 4 BOTTLES OF RUM TO INCLUDE NORTH SEA HEAVY DARK OLD RUM, COCKSPUR BARBADOS FINE RUM & 2 BOTTLES OF BACARDI £30.00 - £50.00
4081 1 BOTTLE LONGMORN 13 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'OPENS LIKE A FLOWER' DISTILLED 17TH NOVEMBER 2003 - 70CL. 59% VOL £120.00 - £150.00
4082 2 BOTTLES : CHIVAS REGAL GOLD SIGNATURE 18 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 50CM, 40% VOL & JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 1 LITRE, 43% VOL. BOTH BOXED  £30.00 - £50.00
4083 1 BOTTLE OCTOMORE EDITION 06.02 5 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 58.2% VOL IN TIN £50.00 - £70.00
4084 6 BOTTLES OF SPIRITS & LIQUEURS TO INCLUDE D.O.M. BENEDICTINE, COINTREAU, GORDONS ETC.  £30.00 - £50.00
4085 1 BOTTLE LONGMORN 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SCOTCH MALT SOCIETY BOTTLING 'NOUGAT & CHOCOLATE SEMIFREDDO' DISTILLED 11TH FEBRUARY 2004 - 70CL, 63.5% VOL £120.00 - £150.00
4086 2 BOTTLES : TALISKER SKYE SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 45.8% VOL, BOXED & GLENMORANGIE 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL.  £30.00 - £50.00
4087 1 BOTTLE SPRINGBANK 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED NOVEMBER 1994, 1 OF 102 BOTTLES - 70CL, 42.7% VOL  £200.00 - £300.00
4088 5 BOTTLES OF CHAMPAGNE, PORT ETC TO INCLUDE QUINTA DA ROEDA 1983 VINTAGE PORT, PIPER-HEIDSIECK ETC £30.00 - £50.00
4089 1 BOTTLE MORTLACH SWEETIE SHOP 
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WISHLIST 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 2004, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING -70CL, 58.9% VOLUME £120.00 - £150.00
4090 2 BOTTLES OF GLEN MORAY SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. ONE BOXED & ONE IN TUBE  £30.00 - £50.00
4091 1 BOTTLE GLEN ROTHES 21 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1975, CASK NO 6046, BOTTLE NO 7, FIRST CASK BOTTLING - 70CL, 46% VOL  £180.00 - £220.00
4092 SELECTION OF WINE, SHERRY TO INCLUDE PEDRO XIMENEZ SHERRY, SARGET DE GRUAUD-LAROSE ETC £20.00 - £40.00
4093 1 BOTTLE MACALLAN TWENTIES SINGLE MALT WHISKY, PART OF THE MACALLAN DECADES COLLECTION - 500ML, 40% VOL. BOXED £280.00 - £350.00
4094 2 BOTTLES : MACALLAN GOLD DOUBLE CASK - 700ML, 40% BOXED & BUNNAHABHAIN 12 YEAR OLD - 70CL, 46.3% IN TUBE.  £40.00 - £60.00
4095 1 BOTTLE MACALLAN THIRTIES SINGLE MALT WHISKY, PART OF THE MACALLAN DECADES COLLECTION - 500 ML, 40% VOL. BOXED £280.00 - £350.00
4096 SELECTION OF WINE, CHAMPAGNE TO INCLUDE CAMINO DEL MONTE RIOJA, DOURTHE SAUTERNES ET £20.00 - £40.00
4097 1 BOTTLE MACALLAN FORTIES SINGLE MALT WHISKY, PART OF THE MACALLAN DECADES COLLECTION - 500 ML, 40% VOL. BOXED £280.00 - £350.00
4098 2 BOTTLES : HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 40% VOL & GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 35CL,  40% VOL BOTH IN TUBE.  £30.00 - £50.00
4099 1 BOTTLE MACALLAN FIFTIES SINGLE MALT WHISKY, PART OF THE MACALLAN DECADES COLLECTION - 500 ML, 40% VOL. BOXED £340.00 - £380.00
4100 4 BOTTLES : GLENFIDDICH SINGLE MALT - 70CL, 40% VOL IN TUBE, CUTTY SARK, ANTIQUARY 12, WHYTE & MACKAY  £30.00 - £50.00
4101 GARRAD 401 TURNTABLE £300.00 - £500.00
4102 VINTAGE TEDDY BEAR LENGTH - 36 CM  £20.00 - £40.00
4103 VARIOUS CASED GAMES INCLUDING BRIDGE, BACK GAMMON AND OTHERS £20.00 - £40.00
4104 AIRFIX DIVING SUBMARINE. BOXED £20.00 - £40.00
4105 VARIOUS RADIO CONTROLLERS £20.00 - £40.00
4106 VARIOUS PARTIALLY CONSTRUCTED AIRFIX PLASTIC MODEL KITS INCLUDING SUZUKI TM 400J MOTOR CYCLE, S.R.N4 HOVERCRAFT, 

SPITFIRE 1A AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4107 SELECTION OF VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE BEATLES, NEIL DIAMOND, BARBARA STREISAND AND OTHERS £20.00 - £40.00
4108 SELECTION OF AIRFIX SAHARA & SHERWOOD SNAP TOGETHER PLAYSETS WITH PLAYSETS £30.00 - £50.00
4109 SELECTION OF CHILDREN'S ANNUALS INCLUDING TITLES SUCH AS THE BEANO, OOR WULLIE, VICTOR AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4110 SELECTION OF 1/32 SCALE MILITARY RELATED FIGURES INCLUDING BRITISH COMMANDOS, GERMAN INFANTRY, AFRIKA KORPS AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4111 LEGO TECHNICS 42100 LIEBHERR R 9800 EXCAVATOR. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4112 TRIANG RAILWAYS OO GAUGE MODEL RAILWAY SET AND OTHERS. £20.00 - £40.00
4113 SELECTION OF VARIOUS HORNBY DUBLO OO GAUGE MODEL RAILWAY ITEMS INCLUDING ISLAND PLATFORM, SIGNAL CABIN, JUNCTION SIGNALS AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4114 PELHAM PUPPET. BOXED £10.00 - £20.00
4115 SELECTION OF VARIOUS DOLLS FURNITURE £20.00 - £40.00
4116 VARIOUS ITEMS INCLUDING STRIKER TABLE FOOTBALL GAME, MATTLE SCORPIO FIGURE, WOODEN SKITTLES AND OTHERS £20.00 - £40.00
4117 VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING E.R.F. FIRE ENGINE, ROLLS ROYCE PHANTOM V, LAND ROVER 109 WB AND OTHERS. £20.00 - £40.00
4118 SELECTION OF VARIOUS DOLLS £20.00 - £40.00
4119 VARIOUS PLAYWORN MATCHBOX, WELLY, CORGI ETC MODEL VEHICLES INCLUDING MINI COOPER, BMW 323i CABRIOLET MERCEDES-BENZ CLK CONVERTIBLE AND OTHERS £20.00 - £40.00
4120 VARIOUS VINTAGE ACTION MEN AND ACCESSORIES  £30.00 - £50.00
4121 LEGO TECHNIC 42068 - AIRPORT RESCUE VEHICLE. BOXED UNCHECKED £20.00 - £40.00
4122 QUANTITY OF WALT DISNEY RELATED CHILDREN'S BOOKS INCLUDING TITLES SUCH AS THE SWORD IN THE STONE, PETER PAN AND WENDY, THE SORCERERS APPRENTICE AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4123 TWO VINTAGE RUGBY BALLS AND OTHER £20.00 - £40.00
4124 VARIOUS PAINTED METAL FIGURES £20.00 - £40.00
4125 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES 
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INCLUDING TREASURE HUNT, SSHH DON'T WAKE DAD, POP-UP PIRATE & OTHERS £10.00 - £20.00
4126 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS FRANK  SINATRA, ROD STEWART, ELVIS PRESLEY AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4127 VARIOUS PLAYWORN DINKY & MATCHBOX FILM & TV RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING JAMES BOND 007 TOYOTA 2000 GT, BATMOBILE, CAPTAIN SCARLET MAXIMUM SECURITY VEHICLES AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4128 SELECTION OF LEGO, DUBLO AND OTHERS £20.00 - £40.00
4129 FIFTEEN CORGI MILITARY RELATED MODEL VEHICLES FROM THE FIGHTING MACHINES RANGE INCLUDING M1 ABRAMS TANK WOODLAND CAMOUFLAGE, HAWK RAF 74 SQUADRON, M-48 MAIN BATTLE TANK US ARMY AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4130 SCALEXTRIC SET 31 ELECTRIC SLOT RACING SET. £30.00 - £50.00
4131 LEGO TECHNIC 42053 - VOLVO EW160E. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4132 TWO VINTAGE SCALEXTRIC CARS, BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4133 QUANTITY OF OO GAUGE MODEL RAILWAY TRACK £20.00 - £40.00
4134 FOUR VINTAGE SUBBUTEO TEAM SETS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4135 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE DOLLS £20.00 - £40.00
4136 FOUR VINTAGE SUBBUTEO TEAM SETS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4137 COMMODORE SQ-1000 ELECTRIC TYPEWRITER £20.00 - £40.00
4138 SUBBUTEO CONTINENTAL DISPLAY TABLE SOCCER EDITION TOGETHER WITH 2 GOALS, CORNER FLAGS AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4139 FIFTEEN CORGI MILITARY RELATED MODEL VEHICLES FROM THE FIGHTING MACHINES RANGE INCLUDING SCORPION LIGHT TANK BRITISH ARMY, F-86 SABRE 112 SQN 2ND ATAF, T34/85 TANK 55TR GUARDS TANK BRIGADE AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4140 VARIOUS PLAYWORN MODEL CARS TOGETHER WITH HOT WHEELS 12 CAR RALLY CASES £20.00 - £40.00
4141 LEGO TECHNIC 42114 - 6 X 6 VOLVO ARTICULATED HAULER. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4142 SELECTION OF MARVEL COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS WOLVERINE, GUARDIANS OF 

THE GALAXY, THE MIGHTY THOR AND OTHERS £30.00 - £50.00
4143 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS CLOTHES AND ACCESSORIES £20.00 - £40.00
4144 SELECTION OF MARVEL COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS THE INCREDIBLE HULK, DOCTOR STRANGE, FANTASTIC FOUR AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4145 SELECTION OF VINYL MUSIC SINGLES INCLUDING ARTISTS SUCH AS ADAM & THE ANTS, MADONNA, ARRESTED DEVELOPMENT & OTHERS £20.00 - £40.00
4146 SELECTION OF MARVEL COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS IRON MAN, SPIDER-MAN, THE SILVER SURFER AND OTHERS. £30.00 - £50.00
4147 MAMOD STATIONARY STEAM ENGINE AND OTHERS £20.00 - £40.00
4148 SELECTION OF VARIOUS DOLLS £20.00 - £40.00
4149 SELECTION OF VARIOUS CORGI MODEL VEHICLES INCLUDING MACK B OPEN PUMPER FIRE ENGINE, F-16 FIGHTING FALCON, PANTHER TANK, GERMAN TANK AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4150 SELECTION OF VARIOUS DOLLS £20.00 - £40.00
4151 LEGO TECHNIC 42055 - BUCKET WHEEL EXCAVATOR. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4152 SELECTION OF VARIOUS MODEL AIRPLANES ON STANDS - LARGEST - 49 CM  £20.00 - £40.00
4153 VARIOUS EMPTY LEGO SET BOXES £20.00 - £40.00
4154 VARIOUS BOUND CRASH ZX SPECTRUM MAGAZINES AND OTHERS £10.00 - £20.00
4155 SELECTION OF MAINLY CLASSICAL MUSIC ALBUMS £30.00 - £50.00
4156 CRICKET BAT TOGETHER WITH SPRUNG STUMPS £20.00 - £40.00
4157 SELECTION OF VARIOUS LOOSE MECCANO £10.00 - £20.00
4158 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MODEL BOATS, TOY GARAGE AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4159 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING FIAT 2300 STATION WAGON, VEGA MAJOR LUXURY COACH, A POLICE TRANSIT VAN AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4160 SELECTION OF VARIOUS N GAUGE MODEL RAILWAY ITEMS INCLUDING 0-6-0 STEAM LOCOMOTIVE, CARRIAGES, BUILDINGS AND OTHERS £30.00 - £50.00
4161 LEGO TECHNIC 42098 - CAR TRANSPORTER. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4162 VARIOUS PLAYWORN CORGI, DINKY, 
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MATCHBOX MODEL VEHICLES INCLUDING CITROEN DYANE,  PORSCHE 917, ROUTEMASTER BUS TOGETHER WITH VARIOUS FIGURES AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4163 QUANTITY OF LEGO RELATED BOOKS & MAGAZINES £20.00 - £40.00
4164 TIN PLATE WEST GERMAN CAROUSEL TOY TOGETHER WITH SCHYLLING WIND UP ZEPPLIN  £20.00 - £40.00
4165 SELECTION OF VARIOUS LOOSE LEGO & OTHERS £10.00 - £20.00
4166 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN SOLIDO, DINKY, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING BREN GUN CARRIER, BUICK REGAL, SRN6 HOVERCRAFT AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4167 TWO 1ST GEAR MODEL VEHICLES INCLUDING 1957 INTERNATIONAL R-200 TOW TRUCK TOGETHER WITH 1957 INTERNATIONAL R-200 MOVING VAN AND ERTL 1925 KENWORTH TRUCK MONEY BANK. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4168 VARIOUS MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING 1906 ROLLS ROYCE SILVER GHOST, 1937 CORD 812, 1928 MERCEDES SS AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4169 TEAC LP-R500 CD RECORDER WITH TURNTABLE & CASSETTE PLAYER £40.00 - £60.00
4170 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, EFE, LLEDO ETC INCLUDING ROVER MINI, 1933 PACKARD HEINZ 57 TOWN VAN, 1956 CHEVROLETT CORVETTE AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4171 LEGO TECHNIC 42070 - 6 X 6 ALL TERRAIN TOW TRUCK. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4172 SELECTION OF MECCANO £20.00 - £40.00
4173 QUANTITY OF VARIOUS LEGO (MAINLY BLACK). APPROXIMATE WEIGHT - 8.85KG £20.00 - £40.00
4174 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC INCLUDING FERRARI 288 GTO, LAMBORGHINI MIURA, PORSCHE 914 AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4175 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS £20.00 - £40.00
4176 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING STAR WARS BOBA FETT PLUSH TOY, R C TANK, BATTERY OPERATED CHRISTMAS TRAIN SET AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4177 VARIOUS VINTAGE LEGO & ACCESSORIES £20.00 - £40.00

4178 LIMA OO GAUGE CLASS 55 DELTIC FIFE & FORFAR YEOMANRY 9006 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH RELATED ACCESSORIES INCLUDING BUILDINGS, TRACK ETC.  £20.00 - £40.00
4179 TWO CORGI MILITARY RELATED VEHICLES FROM WWII LEGENDS SERIES INCLUDING CC51016 - M4 SHERMAN TANK TOGETHER WITH CC60407 - M3A1 HALF TRACK. BOTH BOXED.  £30.00 - £50.00
4180 SELECTION OF VARIOUS BARBIE DOLLS £20.00 - £40.00
4181 LEGO TECHNICS 42054 CLAAS XERION 5000 TRAC VC. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4182 NAUTICALIA SHEPPERTON-ON-THAMES POND YACHT. LENGTH 52 CM  £20.00 - £40.00
4183 QUANTITY OF VARIOUS LEGO (MAINLY ORANGE). APPROXIMATE WEIGHT 4.60KG £20.00 - £40.00
4184 SELECTION OF JAMES BOND 007 RELATED ITEMS FROM CORGI, DANBURY MINT, ATLAS EDITIONS ETC. INCLUDING MODEL VEHICLES, BOOKS, CUFF LINKS AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4185 PACKHARD BELL PC & OTHERS £20.00 - £40.00
4186 VARIOUS PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM MATCHBOX, BRITAINS, CORGI ETC INCLUDING FORD NEW HOLLAND 5635 TRACTOR, READY-MIX CONCRETE TRUCK, UNIMOG 406 AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4187 3 HORNBY & AIRFIX OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES, CARRIAGES, WAGONS, ETC £20.00 - £40.00
4188 VARIOUS HORNBY & BACHMANN OO GAUGE MODEL RAILWAY CARRIAGES & WAGONS ETC.  £20.00 - £40.00
4189 SELECTION OF VARIOUS SOFT TOYS  £20.00 - £30.00
4190 QUANTITY OF DEL PRADO METAL MILITARY FIGURES INCLUDING PIPER 71ST (GLASGOW) HIGHLANDERS 1806, POLISH LANCER FRENCH GUARD CAVALRY 1807, OFFICER ROYAL HORSE GUARDS  1800 AND OTHERS. £30.00 - £50.00
4191 LEGO CREATOR EXPERT 10220 - VOLKSWAGEN CAMPER VAN. BOXED UNCHECKED & OTHERS £40.00 - £60.00
4192 QUANTITY OF DEL PRADO METAL MILITARY FIGURES INCLUDING TROOPER FRENCH DRAGOONS 1810, BUGLER FRENCH LINE INFANTRY 1809, GRENADIER PARIS NATIONAL GUARD 1792 AND OTHERS £30.00 - £50.00
4193 QUANTITY OF VARIOUS LEGO (MAINLY GREY). APPROXIMATE WEIGHT - 10.05KG £20.00 - £40.00
4194 SELECTION OF VARIOUS JIGSAWS & BOARD GAMES £10.00 - £20.00
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4195 QUANTITY OF THE SECRET BOOK OF THE GNOMES £20.00 - £40.00
4196 VARIOUS ACTION FIGURES INCLUDING BATMAN, SPIDER-MAN, DOCTOR OCTOPUS & OTHERS £20.00 - £40.00
4197 WRENN W22389 HO/OO GAUGE BR GREEN 4-6-2 MERCHANT NAVY CLASS ' CLAN LINE' 35028 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED WITH INSTRUCTIONS £40.00 - £60.00
4198 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN TRANSFORMER TOYS & LOOSE PARTS £20.00 - £40.00
4199 SELECTION OF VARIOUS WWF/WWE WRESTLING FIGURES INCLUDING TRIPLE H, CHRIS JERICHO, STING & OTHERS £20.00 - £40.00
4200 AUNA TURNTABLE, CD PLAYER & RADIO IN VINTAGE STYLE CASE £20.00 - £40.00
4201 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS  £10.00 - £20.00
4202 QUANTITY OF VARIOUS LEGO (MAINLY RED) APPROXIMATE WEIGHT - 5.70 KG £20.00 - £40.00
4203 VARIOUS VINTAGE DOLLS CLOTHES £20.00 - £40.00
4204 2 WOODEN POND YACHTS £30.00 - £50.00
4205 MECCANO PARTIAL OUTFITS 3 & 4 A WITH FITTED WOODEN CASE £40.00 - £60.00
4206 QUANTITY OF VARIOUS LEGO IN CASES. APPROXIMATE WEIGHT - £20.00 - £40.00
4207 WRENN W2207 HO/OO GAUGE SOUTHERN 0-6-0 1127 TANK LOCOMOTIVE AND OTHERS. BOXED £30.00 - £50.00
4208 CLOCKWORK O GAUGE 4-4-0 LMS STEAM LOCOMOTIVE AND TENDER £30.00 - £50.00
4209 VARIOUS CHILDRENS ANNUALS INCLUDING TITLES SUCH AS THE BEANO, OOR WULLIE, THE BROONS & OTHERS £20.00 - £40.00
4210 MERIDIAN A500 STEREO SPEAKERS £70.00 - £100.00
4211 LEGO TECHNIC 8479 - BARCODE MULTI-SET. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4212 ROCK JAM RJ549 ELECTRIC KEYBOARD. BOXED £10.00 - £20.00
4213 SCALEXTRIC MICRO 1:64 G-FORCE SKYLOOP SET £20.00 - £40.00
4214 SINCLAIR ZX SPECTRUM & MICRO COMPUTER TOGETHER WITH A SELECTION OF VARIOUS GAMES INCLUDING NINJA MASTER, ALIENS, ENDURO RACER & OTHERS £30.00 - £50.00
4215 SELECTION OF OO GAUGE MODEL RAILWAY LOCOMOTIVES FROM HORNBY & LIMA INCLUDING GW 4-6-2 'KING GEORGE V' INTER-CITY 125 HST, 0-6-0 BR GREEN 13012 SHUNTER & OTHERS

 £20.00 - £40.00
4216 VARIOUS OO GAUGE MODEL RAILWAY BUILDINGS, WAGONS SCENIC ACCESSORIES & OTHERS £20.00 - £40.00
4217 WRENN W3004/5  HO/OO GAUGE SOUTHERN ELECTRIC MOTOR COACH, REPAINTED 2 CAR SET. BOXED £20.00 - £40.00
4218 SCALEXTRIC KNIGHT RIDER ELECTRIC SLOT RACING SET £20.00 - £40.00
4219 HORNBY R386 OO GAUGE CORONATION SCOT ELECTRIC TRAIN SET £20.00 - £40.00
4220 TAMIYA THUNDER SHOT RC CAR TOGETHER WITH NIKKO RC SUN YACHT & OTHER £30.00 - £50.00
4221 LEGO TECHNIC 9398 - 4 X 4 CRAWLER. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4222 SELECTION OF VARIOUS TECHNICS HI-FI SEPARATES INCLUDING SU-V460 AMPLIFIER, ST-G460L & RS-TR265 - CASSETTE DECK £40.00 - £60.00
4223 REGA PLANAR 2 TURNTABLE £40.00 - £60.00
4224 APPLE IMAC COMPUTER £30.00 - £50.00
4225 ACTION MAN SCORPION TANK BY PALITOY. BOXED £30.00 - £50.00
4226 SELECTION OF VARIOUS ACTION MAN CLOTHES, WEAPONS & OTHER ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4227 WRENN W3006/7 HO/OO GAUGE SOUTHERN ELECTRIC MOTOR COACH (PULLMAN BROWN/CREAM)  2 CAR SET. BOXED £40.00 - £60.00
4228 SELECTION OF CONSTRUCTED/PARTIALLY MADE PLASTIC MODEL SHIPS & AIRCRAFT £20.00 - £40.00
4229 SELECTION OF 3 ACTION MEN & VARIOUS ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4230 AIRFIX EAGLES FIGHTING MACHINE TOGETHER WITH IDEAL ROBO FORCE DRED CRAWLER & VARIOUS BOARD GAMES, ETC £30.00 - £50.00
4231 LEGO TECHNIC 42038 - ARCTIC TRUCK. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4232 VARIOUS ACTION MEN RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING SEA WOLF SUBMARINE, MOTOR CYCLE & SIDE CAR, TANK, & RAFT £30.00 - £50.00
4233 PAIR OF LINN ISOBARIK STEREO SPEAKERS £200.00 - £300.00
4234 SCALEXTRIC FORMULA ONE ELECTRIC SLOT RACING SET. BOXED £20.00 - £40.00
4235 LORD OF THE RINGS COMPLETE COLLECTORS MODEL SET BY EAGLEMOSS PUBLICATIONS £80.00 - £100.00
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4236 HORNBY O GAUGE TS 402 MO PASSENGER CLOCKWORK TRAIN SETS £20.00 - £40.00
4237 HORNBY R2169 OO GAUGE BR GREEN 4-6-2 MERCHANT NAVY CLASS 'CLAN LINE' STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
4238 QUAD 606 AMPLIFIER £200.00 - £300.00
4239 2 AUTO ART 1:18 SCALE MODEL VEHICLES INCLUDING 78651 - SUBARU IMPREZA UK POLICE CAR TOGETHER WITH 70011 - RANGE ROVER 4.6 HSE METALLIC GREEN £20.00 - £40.00
4240 SELECTION OF EDDIE STOBART RELATED MODEL HGV'S FROM ATLAS EDITIONS INCLUDING VOLVO FH FRIDGE TRAILER EMMA JADE, SCANIA TOPLINE CURTAINSIDE KAREN PATRICIA, MAN TGX XXL FRIDGE CURTAINSIDE AVA ROSE & OTHERS £30.00 - £50.00
4241 LEGO CREATOR 10252 - VOLKSWAGEN BEETLE. BOXED UNCHECKED £30.00 - £50.00
4242 PAIR OF ROGERS BBC STUDIO MONITOR SPEAKERS £200.00 - £300.00
4243 QUAD 44 STEREO PRE-AMPLIFIER £80.00 - £100.00
4244 2 JAMES BOND 007 RELATED 1:18 SCALE MODEL VEHICLES FROM UT MODELS & AUTO ART INCLUDING BMW 23 ROADSTER TOGETHER WITH LOTUS ESPRIT TURBO £20.00 - £40.00
4245 QUANTITY OF LLEDO MODEL VEHICLES INCLUDING CARS, BUSES, VANS, ETC. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4246 LEGO TECHNIC 42042 CRAWLER CRANE - UNCHECKED  £20.00 - £30.00
4247 HORNBY R2311 OO GAUGE LMS 4-6-2 DUCHESS CLASS 'CITY OF GLASGOW' 6242 STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
4248 ION USB TURNTABLE. BOXED £20.00 - £40.00
4249 3 1:18 SCALE MODEL BMW'S FROM KYOSHO & UT MODELS INCLUDING 23 M COUPE BLUE TOGETHER WITH BMW Z8 £30.00 - £50.00
4250 SELECTION OF MODEL CARS FROM ATLAS EDITIONS INCLUDING BMW 507, ASTON MARTIN DB5, JAGUAR E TYPE & OTHERS £30.00 - £50.00
4251 LEGO TECHNIC 42077 - RALLY CAR. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4252 SHORE VN-78E SUPER TRACK 'PLUS' STYLUS & OTHER £30.00 - £50.00
4253 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, MATCHBOX, LLEDO, ETC INCLUDING VAUXHALL CRESTA, SURTEES FORMULA 1, AUSTIN HEALEY 3000 MKI & OTHERS £30.00 - £50.00
4254 3 1:18 SCALE MODEL PORSCHES FROM WELLY, NOREV & BURAGO INCLUDING 911 (997) GT3 RS, 911 TURBO & 911 TURBO 3.3 

£30.00 - £50.00
4255 SELECTION OF POLICE RELATED MODEL VEHICLES FROM ATLAS EDITIONS INCLUDING FORD ESCORT MEXICO, VAUXHALL ASTRA, JAGUAR MKII & OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4256 SENNHEISER & AKG ACOUSTIC HEADPHONES, QED CABLES & OTHERS £20.00 - £40.00
4257 GRAHAM FARISH NO 1444 N GAUGE BR GREEN 4-6-0  CASTLE CLASS 7029 'CLUN CASTLE' STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
4258 4 MAISTO 1:18 SCALE MODEL CARS INCLUDING FERRARI 550 MARANELLO, FERRARI F50, JAGUAR E TYPE CABRIOLET (1961) & JAGUAR XK8. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4259 3 UT 1:18 SCALE MODEL PORSCHES INCLUDING 27832 - 911 GT2 YELLOW 1997 TOGETHER WITH 27852 - BOXSTER CABRIOLET SILVER & 39627 - 911 GTI TEST CAR 1996 £40.00 - £60.00
4260 HORNBY R1169 OO GAUGE TORNADO PULLMAN EXPRESS ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £40.00 - £60.00
4261 LEGO CREATOR 10241 - MAERSK LINE TRIPLE-E. BOXED UNCHECKED £30.00 - £50.00
4262 2 TINTIN BUSTS. TALLEST - 35CM  £20.00 - £40.00
4263 4 MAISTO 1:18/24 SCALE MODEL CARS INCLUDING BMW 325I (1993) MERCEDES-BENZ SLK 230 (1996), PORSCHE 911 CABRIOLET (1994) & PORSCHE NO.1 TYPE 356 ROADSTER (1948). ALL BOXED £30.00 - £50.00
4264 3 UT 1:18 SCALE MODEL BMW'S INCLUDING 22330 - M3 CABRIOLET TECHNO VIOLET TOGETHER WITH 20467 - E36 M3 COUPE BLUE & 20481 E36 M3 GTR STREET CAR BLACK £40.00 - £60.00
4265 STAR WARS: RETURN OF THE JEDI SPEEDER BIKE FROM KENNER. BOXED £30.00 - £50.00
4266 TOMY TRONIC 3D ELECTRONIC VIDEO GAME £20.00 - £40.00
4267 GRAHAM FARISH NO 1505 N GAUGE BR GREEN BATTLE OF BRITAIN CLASS 4-6-2 'SPITFIRE' 34066 STEAM LOCOMOTIVE BOXED.  £30.00 - £50.00
4268 2 HORNBY OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING R063 - BR GREEN 4-6-2 STANDARD CLASS 7P6F 'BRITANNIA' TOGETHER WITH R857 - 2-6-0 IVATT CLASS 2 46400. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4269 3 UT 1:18 SCALE PORSCHE MODELS INCLUDING 27826 - 911 CARRERA S 993 SILVER TOGETHER WITH 27836 - 911 993 TURBO S YELLOW & 27816 - 911 CARRERA RS 
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993 RED £40.00 - £60.00
4270 HORNBY R1169 OO GAUGE TORNADO PULLMAN EXPRESS ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £40.00 - £60.00
4271 LEGO TECHNIC 42043 - MERCEDES-BENZ AROCS 3245. BOXED UNCHECKED £40.00 - £60.00
4272 2 TINTIN BUSTS - TALLEST 35 CM £30.00 - £50.00
4273 2 HORNBY OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING R078 - 4-6-0 GWR KING EDWARD 6024 KING CLASS TOGETHER WITH R852 - BR GREEN IVATT CLASS 2-6-0 46521. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4274 2 AUTO ART 1:18 SCALE MODEL CARS INCLUDING LAMBORGHINI DIABLO COUPE SILVER, LOTUS ESPRIT TURBO WHITE & LAMBORGHINI MURCIELAGO METALLIC ORANGE £30.00 - £50.00
4275 TWO OO GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING 4-6-0 BR GREEN ROYAL SCOT 46100 TOGETHER WITH LMS BLACK ROYAL SCOTS FUSELIERS. BOTH BOXED £20.00 - £40.00
4276 SONY PLAYSTATION ONE. BOXED £20.00 - £40.00
4277 SELECTION OF VARIOUS N GAUGE ROLLING STOCK AND SCENIC ACCESSORIES FROM GRAHAM FARISH, PECO AND LIMA £20.00 - £40.00
4278 2 HORNBY OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING R857 - BR GREEN IVATT CLASS 2 TOGETHER WITH R852 - BR 2-6-0 IVATT CLASS. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4279 PELHAM PUPPET SL18 SKELETON. BOXED £30.00 - £50.00
4280 HORNBY R1138 OO GAUGE GWR PASSENGER FREIGHT ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £30.00 - £50.00
4281 LEGO CREATOR EXPERT 10262 - JAMES BOND 007 ASTON MARTIN DB5. BOXED UNCHECKED £30.00 - £50.00
4282 VARIOUS TINTIN RELATED ITEMS INCLUDING FIGURES, PHONE COVERS, MUGS & OTHERS £30.00 - £50.00
4283 QUANTITY OF HE-MAN MASTERS OF THE UNIVERSE ANNUALS & COMICS £30.00 - £50.00
4284 PELHAM PUPPET GRETEL. BOXED £20.00 - £40.00
4285 2 LIMA OO GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING CLASS 42 BR GREEN D843 'SHARPSHOOTER' TOGETHER WITH CLASS 5 BR BLACK CRAB 2-6-0 42700. BOTH BOXED £20.00 - £40.00
4286 SINDY PATCH DOLL £40.00 - £60.00
4287 SELECTION OF MODEL VEHICLES FROM DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC INCLUDING BUSES, VANS, TRAMS ETC.  £20.00 - £40.00

4288 SELECTION OF VARIOUS HE-MAN MASTERS OF THE UNIVERSE ACTION FIGURES INCLUDING MAN AT ARMS BEAST MAN, TRI-KLOPS & OTHERS £30.00 - £50.00
4289 PELHAM PUPPET HANSEL. BOXED £20.00 - £40.00
4290 QUANTITY OF STATIC OO GAUGE MODEL LOCOMOTIVES INCLUDING CALEDONIAN 'SINGLE' 4-4-2 NO.123 1886, CLASS 8P DUCHESS NO.6220 CORONATION 1938, STEPHEN'S ROCKET 1829 & OTHERS £20.00 - £40.00
4291 LEGO TECHNIC 41999 - 4 X 4 CRAWLER EXCLUSIVE EDITION. UNCHECKED £20.00 - £40.00
4292 SELECTION OF OO GAUGE ROLLING STOCK FROM HORNBY, MAINLINE & LIMA INCLUDING CATTLE WAGON, GWR FRUIT WAGON, 20 TON BRAKE BR/WR WAGON & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4293 SELECTION OF VARIOUS HE-MAN MASTERS OF THE UNIVERSE ACTION FIGURES INCLUDING BATTLE CAT, SKELETOR, HORDAK & OTHERS £30.00 - £50.00
4294 2 JUNIOR PELHAM PUPPETS INCLUDING JC1 - GIRL TOGETHER WITH JC7 CLOWN & OTHERS £20.00 - £40.00
4295 PELHAM PUPPET DUTCH GIRL. BOXED £20.00 - £40.00
4296 HORNBY DUBLO EDL12 OO GAUGE BR GREEN 4-6-2 'DUCHESS OF MONTROSE' 46232 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER TOGETHER WITH VARIOUS RELATED ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4297 HORNBY DUBLO 2235 (2-RAIL) RENAMED 4-6-2 S.R. WEST COUNTRY BARNSTABLE/HARTLAND STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £20.00 - £40.00
4298 SELECTION OF VARIOUS SCHLEICH SMURF FIGURES INCLUDING CANOEIST, GO-KART, TENNIS PLAYER & OTHERS £20.00 - £40.00
4299 2 LIMA OO GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING BR BLACK 2-6-2 5574 STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH BR GREEN DIESEL D6506. BOTH BOXED £20.00 - £40.00
4300 RALEIGH CHOPPER MK3 BIKE £80.00 - £100.00
4301 SELECTION N GAUGE STEAM LOCOMOTIVES FROM GRAHAM FARISH, LIMA, TRIX ETC INCLUDING 4-6-2 'SPITFIRE 34066, 4-6-2 BR GREEN BRITTANIA AND OTHERS.  £40.00 - £60.00
4302 SELECTION OF ATLAS EDITIONS, CORGI, POLISTIL, ETC, MODEL VEHICLES INCLUDING ROLLS-ROYCE CORNICHE, TRIUMPH TR2 SPORTS, CABRIOLET FORD THUNDERBIRD, & OTHERS £20.00 - £40.00
4303 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES, 
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PUZZLES & JIGSAWS £20.00 - £40.00
4304 STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK X-WING FIGHTER PALITOY. BOXED £30.00 - £50.00
4305 SELECTION OF OO GAUGE ROLLING STOCK FROM HORNBY, LIMA, & MAINLINE INCLUDING B.R INTERCITY COACH MKIII 1ST CLASS OPEN, L.N.E.R BRAKE THIRD COACH, PULLMAN COACH BRAKE 1ST & OTHERS £30.00 - £50.00
4306 STAR WARS: RETURN OF THE JEDI SCOUT WALKER VEHICLE FROM PALITOY. BOXED £30.00 - £50.00
4307 SELECTION OF HORNBY/TRIANG HO/OO GAUGE MODEL RAILWAY ITEMS INCLUDING 0-6-0 GWR 11201 LOCOMOTIVE, 0-4-4 SOUTHERN 245 LOCOMOTIVE, 4-4-0 LMS 690 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH TRACK AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4308 STAR WARS: RETURN OF THE JEDI AST-5 ARMOURED SENTINEL TRANSPORT VEHICLE (BOXED) TOGETHER WITH VARIOUS LOOSE FIGURES £30.00 - £50.00
4309 4 OO GAUGE LOCOMOTIVES FROM HORNBY & LIMA INCLUDING 4-6-2 LMS DUCHESS OF ABERCORN 6234, BR GREEN DIESEL SHUNTER, 0-6-0 LNER 8920 & BR BLUE CO-CO DIESEL £30.00 - £50.00
4310 SCALEXTRIC PORSCHE TURBO SET TOGETHER WITH MIGHTY METRO SET & OTHERS £20.00 - £40.00
4311 PAIR OF MORDAUNT SHORT MS35Ti STEREO SPEAKERS ON STANDS AND OTHERS £30.00 - £50.00
4312 MAMOD SR1A STEAM ROLLER £30.00 - £50.00
4313 SELECTION OF VARIOUS ACTION MEN & ACCESSORIES TOGETHER WITH THUNDERBIRDS TRACY ISLAND & OTHERS £20.00 - £40.00
4314 SELECTION OF PLAYWORN BRITAINS, MATCHBOX, CORGI MODELS INCLUDING MASSEY FERGUSON 760 COMBINE, FERRARI 308 GTS, MERCEDES-BENZ 2400 AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4315 SELECTION OF METAL SOLDIER FIGURES MODEL CARS FROM CORGI, MATCHBOX, MAJORETTE AND OTHERS £20.00 - £40.00
4316 SELECTION OF LOOSE LEGO, PLAYMOBILE AND CHILDRENS BOOKS ETC.  £20.00 - £40.00
4317 HORNBY DUBLO EDPI OO GAUGE 'SIR NIGEL GRESLEY' ELECTRIC TRAIN SET.  £20.00 - £40.00
4318 SELECTION OF KENWOOD HI-FI SEPARATES INCLUDING A-77 AMPLIFIER, DP-M87 CD PLAYER, T-76 TUNER, X - 87 CASSETTE DECK, GE-760 EQUALISER AND P-58 TURNTABLE  £40.00 - £60.00

4319 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS DIANA ROSS, DR HOOK, LEO SAYER AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4320 PAIR OF MORDAUNT - SHORT MS-20 STEREO SPEAKERS £20.00 - £40.00
4321 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING A-TEAM HELICOPTER, GENERAL LEE FROM THE DUKES OF HAZARD, STAR WARS : AT-ST AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4322 SELECTION OF TECHNICS HI-FI SEPARATES INCLUDING RS-901- DOUBLE CASSETTE DECK, ST-901L - TUNER, SL-PJ37A - CD PLAYER, SH-E66 - EQUALIZER, SU-X901 - AMPLIFIER AND SL-J300R TURNTABLE  £40.00 - £60.00
4323 TWO LEGO SETS INCLUDING 9398 - 4 X 4 CRAWLER TOGETHER WITH 42065 - RC TRACKED RACER UNCHECKED  £30.00 - £50.00
4324 TWO LEGO SETS INCLUDING 42063 - BMW R 1200GS ADVENTURE MOTOR CYCLE TOGETHER WITH L12069 EXTREME ADVENTURE TRUCK. UNCHECKED  £30.00 - £50.00
4325 HE-MAN MASTERS OF THE UNIVERSE CASTLE GRAYSKULL TOGETHER WITH ATTAK TRAK VEHICLE AND THE SLIME PIT £20.00 - £40.00
4326 TRIANG DOLLS HOUSE. LENGTH - 76 CM  £20.00 - £40.00
4327 SELECTION OF MODEL RAILWAY OO GAUGE TRACK, POINTS BUILDINGS TOGETHER WITH RELATED MAGAZINES AND BOOKS  £20.00 - £40.00
4328 THREE SINDY DOLLS TOGETHER WITH VARIOUS CLOTHES AND ACCESSORIES  £40.00 - £60.00
4329 SELECTION OF VARIOUS CORGI, MATCHBOX, LLEDO MODEL VEHICLES INCLUDING PORSCHE 911 CARRERA 4, CADILLAC ALLANTE, FORD TRANSIT PICK UP AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4330 LEAK STEREO 30 PLUS AMPLIFIER & TUNER £40.00 - £60.00
4331 GOLDRING LECO GL75 TURNTABLE £30.00 - £50.00
4332 SELECTION OF AIRFIX 1:32 SCALE SOLDIERS INCLUDING BRITISH COMMANDOS, AUSTRALIAN INFANTRY, AMERICAN INFANTRY AND OTHER UNCHECKED  £20.00 - £40.00
4333 RADIO CONTROLLED AIRPLANE, WINGSPAN - 50CM £20.00 - £40.00
4334 FRANKLIN MINT ROLLS ROYCE SILVER GHOST MODEL VEHICLES. BOXED WITH CERTIFICATE £20.00 - £40.00
4335 HORNBY DUBLO (3-RAIL) 0-6-2 BR BLACK 69567 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH WAGONS, TRACK ETC.  £20.00 - £40.00
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4336 SCALEXTRIC SET TOGETHER WITH FERRARI 512 S BERLINETTA , MONZA, KNIGHTHAWK MG LOLA, CHEVROLET CORVETTE L-88 AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4337 HORNBY 0-4-0 DOCK AUTHORITY SHUNTER TOGETHER WITH VARIOUS WAGONS, CONTROLLER ETC.  £20.00 - £40.00
4338 SELECTION OF THE BROON, OOR WULLIE ETC ANNUALS £10.00 - £20.00
4339 TRIANG PRINCESS ELIZABETH 4-6-2 LOCOMOTIVE TOGETHER WTH CARRIAGES, TRACK ETC.  £20.00 - £40.00
4340 LEGO 42030 - VOLVO L350F WHEEL LOADER £20.00 - £40.00
4341 HORNBY DUBLO 4-6-2 DUCHESS OF MONTROSE STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS WAGONS AND TRACK ETC. £20.00 - £40.00
4342 QUANTITY OF SPITFIRE BUILD YOUR OWN CLASSIC FIGHTER PLANE SEALED MAGAZINES £20.00 - £40.00
4343 TRIANG BR GREEN D5572 DIESEL LOCOMOTIVE TOGETHER WTIH VARIOUS TRACK AND ACCESSORIES  £20.00 - £40.00
4344 SELECTION OF VINTAGE BADGES & KEYRINGS £10.00 - £20.00
4345 FIVE VARIOUS OO/HO GAUGE DIESEL & STEAM LOCOMOTIVES £20.00 - £40.00
4346 SELECTION OF HELLO KITTY PENCIL CASES, BAGS, KEYRINGS AND OTHERS £20.00 - £40.00
4347 HORNBY 0-6-0 BR GREEN 13012 SHUNTER TOGETHER WITH VARIOUS WAGONS, TRACK ETC  £20.00 - £40.00
4348 SELECTION OF RUPERT THE BEAR ANNUALS RANGING FROM 1944 T0 1985 £30.00 - £50.00
4349 JOVEF HO GAUGE 0-4-0   245004 LOCOMOTIVE AND OTHER TOGETHER WITH TRACK AND ACCESSORIES  £20.00 - £40.00
4350 VARIOUS BOXES FOR LEGO (ALL UNCHECKED) FOR SETS INCLUDING 75192 - MILLENNIUM FALCON 42060 - ROADWORK CREW, 21313 - SHIP IN A BOTTLE AND OTHERS. £30.00 - £50.00
4351 VARIOUS OO/HO GAUGE LOCOMOTIVE BODIES & CHASSIS TOGETHER WITH VARIOUS TRACK £10.00 - £20.00
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